

# 弗雷德先打架后进球

## 巴西队热身险胜对手

北京时间昨晨在瑞典首都斯德哥尔摩,巴西队凭借弗雷德和卡卡的进球,在一场热身赛中以2:1险胜10人应战的厄瓜多尔队。

本场比赛,前锋菲·博尔哈的进球帮助厄瓜多尔队在上半场早早取得领先,但巴伦西亚在第29分钟时因肘击被罚下场导致厄瓜多尔队不得不以10人应战。半场结束前,巴西队凭借弗雷德的进球将比分扳平。下半场卡卡的进球帮助巴西队将比分反超,从而取得邓加取代佩雷拉上任以来的四连胜。

赛后,主帅邓加在接受媒体采访时表示:“我们正处于正确的轨道上,今天的比赛证明了这一点。球员的状态很不错。”

虽然是热身赛,但巴西队球员备战丝毫不含糊,比赛中扳平的弗雷德赛前便与队友路易松开打。赛前训练中,本菲卡中卫路易松对里昂前锋弗雷德凶狠铲球,弗雷德怒从心起,刚过23岁生日(10月3日)的他同路易松发生了肢体冲突,两人相互推搡。好在周围队友赶忙劝架,否则后果难以想像。邓

加随即拉过路易松,助理教练尤尔金霍则拉过弗雷德,一边一个分别进行劝导。

不过赛前的不愉快并未影响弗雷德的状态。和厄瓜多尔队的比赛,上半场对方后卫解围失误,正好将球踢到他脚下,弗雷德自然不会放过这份大礼,他左脚停球右脚推射入远角,将比分扳平。

路易松和弗雷德都曾效力过国内俱乐部克鲁塞罗,不过两人没有同时在一线队中踢过球,彼此并不太熟。训练结束后,两人似乎还有些芥蒂,低着头互不搭理地离开了训练场。对此,邓加表示:“这是足球中常有的事。路易松和弗雷德都是在训练中很投入的球员,希望他们仅此而已,不要过火。关键是头脑要马上冷静下来,恢复常态,要表现得像一名国家队球员。”

不过,向来强调纪律的邓加也没忘记警告球员:“我同球员的关系从来没问题。他们表现都不错,我希望能继续保持下去。但纪律和规则必须得到严格遵守,如果出现问题,我会明确态度采取措施。” 中合

### 替补小罗运气不佳

□新华社斯德哥尔摩10月10日体育专电 10日在斯德哥尔摩进行的一场友谊赛中,巴西国家队以2:1击败厄瓜多尔队保持了连胜势头。小罗未能首发出场,但他对此毫无怨言。

主帅邓加继续试验着球队的阵容,巴塞罗那的球星则一直在替补席上坐着直到下半场上场。但是他的运气确实不佳,两脚任意球射门都射在横梁上了。自从去年欧洲冠军联赛决赛以来,他还没有在国际赛场上进球。

罗纳尔迪尼奥对巴西的媒体说:“对我来说,坐在座椅上看比赛感情非常复杂,但是我知道教练想给每个人上场的机会,这是很重要的。”



巴西队球员弗雷德(左)庆祝进球 新华社图片

### 热身赛石俊进球

生日许愿更上一层楼

□快报讯 在昨晨结束的一场瑞士足球热身赛中,年青人队以3:1击败了当地的SV里斯队,本场比赛,中国球员石俊下半场出场,比赛结束前攻进一球。

年青人队目前仍没有任命新主帅,助理教练皮塞齐亚继续带队。和SV里斯队的比赛,年青人队缺乏雅金、戈尔霍里等一些国脚,皮塞齐亚上下半场安排了不同的阵容,上半场的两个主力前锋是哈贝里和巴西射手保罗,第18分钟,保罗射门得分让年青人队1:0领先。下半场年青人队更换了多名球员,锋线上石俊和巴西前锋马科斯担任主力。第47分钟,SV里斯队反击得分,将比分改写成1:1。年青人队此后大举反击,第75分钟,马科斯的射门让年青人队2:1反超比分。第84分钟,石俊抓住机会破门得分,3:1。

10月9日是石俊24岁的生日,在接受记者电话采访时,石俊表示自己在生日时期待能在新的一年里更上一层楼。对于年青人队,石俊说:“球队现在的状态很好,训练也很正常。现在的教练是过去的主帅的助手,很了解球队,也很了解我。本周联赛,他很可能继续指挥年青人队的比赛。” 中合

# 火爆普查“曝”出男性健康隐忧

## ——调查2006'中国男性健康普查(江苏站)活动

自9月25日起,由国家一级学会中国性学会主办的2006年中国男性健康普查(江苏站)活动正式在南京建国男科医院拉开帷幕,仅仅半个月以来就有2000多人参与,出现了少有的轰动效应,甚至在国庆长假期间,许多外地患者也奔赴位于南京市长乐路238号的南京建国男科医院活动举办地来参加普查。在活动现场指导的中国性学会专家欣喜地告诉笔者,活动火爆一方面反映了当前男士们健康意识有所增强,另一方面缘于本次活动是由中国政府免费提供普查所需的检测试剂和专项资金,旨在遏制男性疾病快速上升的势头,许多男士花小钱就能享受到多项诊疗服务。

然而,火爆的普查活动中反映出男性健康的众多问题和隐患。昨日笔者就此话题走访了本次普查活动总监、专家组成员南京建国男科医院医疗总监、著名男科专家黄卫国主任,黄主任坦言,男性健康任重而道远,2000多普查人群中,前列腺患者、性功能障碍(ED)患者和泌尿感染患者就占据了近80%。

### 前列腺疾病不能“熬”

很多男士是第一次专门来看男科门诊,就拿前列腺疾病来说,一些男士患上了前列腺炎,就认为是小毛病,熬一熬就会过去,其实不然,临床统计表明,到目前为止,尚无一例前列腺炎是自愈的,况且前列腺的抗菌机能一旦被破坏,进入前列腺体内的病菌、病毒就很难清除,遗患无穷。还有一些前列腺炎患者讳疾忌医,自行去药店购买一些电视广告上的药品,“走马灯”似的换药吃,反而贻误治疗。来自南京某广告公司的李姓经理因工作繁忙,从不去医院,自行购药治前列腺炎久服不愈。国庆期间他来到普查现场慕名找到黄卫国主任医师,在经过全套、正规检测后得到了黄主任为其制订的全套前列腺炎治疗方案。李经理后怕的表示,再也不乱买药了。

### 不良生活方式致ED猛增

男性功能障碍(ED)目前已上升为男性疾病的第二位,这也从本次普查活动中得到证实。南京江宁区的某机关公务员平时嗜烟酒且患有糖尿病,最近一两年性生活逐渐不如意。他悄悄吃过一些补肾壮阳的药物也未见有明显的改善。本次他来到普查现场求诊于南京建国男科医院泌尿外科主任王云才,经详细检查和问诊,王主任告之他的ED由烟酒过度和糖尿病而起,这位患者方恍然大悟。王主任告诉笔者,性功能障碍包括阳痿、早泄、不射精等,现代医学研究证实,超过70%的勃起功能障碍与器质性疾病、服用某种药物引发副作用及不良生活方式有关,有时可能是糖尿病、心血管疾病的首发症状或疾病进展的信号,尤其是吸烟、酗酒、抑郁是导致近年来ED猛增的三大主因,而本次普查人群中大多数恰恰与上述三大主因有染,许多男士感慨地说:不查不知道,看来真的要改变一些不好的习惯了。

### 3万元与300元

普查中求诊泌尿疾病的男士可谓两头“冒尖”:即外来流动务工人员 and 富贾商人居多,他们顶多自己买点抗生素服用或去小诊所花了大把的钱仍未治愈。“性传播疾病的治疗一定要有针对性的使用抗生素”,南京建国男科医院著名泌尿外科专家郑世广教授告诉笔者,乱服抗生素患患无穷,如常用的青霉素类药只对革兰氏阳性菌有效,像非淋、支原体或者衣原体感染等性病吃了该类药几乎不起作用。就在昨天还有一位本地房产商向郑教授主诉泌尿感染一年多未痊愈,之前花费了3万多元。郑教授为其作了详细检测后告之其病情并不复杂,只要对症正规治疗,只要300多元就可治愈,这位房产商惊讶地说:想不到3万元都看不好的病,这里300元就搞定了,多亏了来医院普查。

### 政府医院贴钱办好事

在普查活动现场,笔者看到不少妻子陪伴丈夫前来治疗。家住秦虹小区正在拿药的吴女士告诉笔者,丈夫平时总喊“累”,我劝他上医院看看,他总不听,这次在家门口就有免费普查活动,我硬拖他来查,果然发现他不好问题,专家制订了整套医嘱方案,回去后我要督促他好好保养自己,他可是我们家的顶梁柱。还有许多老年夫妇对本次普查活动赞赏有加:“医院环境好,医生态度没话说,收费又低廉,真希望这样的活动能多搞几次。”

据了解,本次男性健康普查活动截至10月25日,在“10·28世界男性健康日”来临之际,南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准设立的专业男科医院、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,承担了此次普查诊疗工作,普查期间政府和医院将多项检测项目减免,治疗费减半,可谓是在贴钱办好事,就像郑世广教授、黄卫国主任医师所说,“只要能够推广男性疾病的正规治疗,杜绝药物滥用,建国男科医院这样做是绝对值得的。”

## 2006'中国男性健康普查

### (江苏站)启动

主办:中国性学会  
执行机构:南京建国男科医院  
普查日期:9月25日-10月25日  
活动热线:025-52238888

普查目的: 倡导男性健康知识, 强调科学治疗, 杜绝药物滥用, 防止过度治疗, 推广男性前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性功能障碍、男性生育障碍等男性常见病、多发病等国际最新治疗方案。

### 免费普查项目

- |                                 |                                  |
|---------------------------------|----------------------------------|
| <input type="checkbox"/> 血液常规检查 | <input type="checkbox"/> 前列腺指检   |
| <input type="checkbox"/> 尿液常规检查 | <input type="checkbox"/> 前列腺液特检  |
| <input type="checkbox"/> 精子质量分析 | <input type="checkbox"/> 男性功能检测  |
| <input type="checkbox"/> 霉菌涂片检查 | <input type="checkbox"/> 性心理健康测试 |
| <input type="checkbox"/> 阴茎硬度检测 | <input type="checkbox"/> 阴茎常规检测  |

### 以下症状属本次普查范围:

- 尿频、尿痛、尿道灼热、尿等待、尿不净、尿分叉、尿滴白
- 尿道口流脓、尿道口流脓、尿道口流脓、尿道口流脓
- 尿道有微痒、会阴、阴囊潮湿、瘙痒、生殖器红疹、起水泡
- 阴囊肿大、疼痛、头昏、失眠、多梦、性功能减退、神疲乏力
- 腰酸腿软、性交时间过快、包皮过长、龟头不能外露、发红的现象

苏医广证字(2006)第048号

本次普查最终解释权归中国性学会和南京建国男科医院所有

普查地址:南京市长乐路238号(龙蟠中路与长乐路交叉口、武定门公园旁)

一次全面了解自身健康状况的机会!  
一次提升男性保健意识的总动员!  
一次撼动全国的免费普查公益活动!

中国性学会  
★  
委托书  
南京建国男科医院:  
为迎接第七个“世界男性健康日”及贯彻中国性学会2006年全国“男性健康普查”的文件精神,了解全国男性健康状况,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性健康普查”工作。  
希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性健康状况作出专业男科医院应有的贡献。

国家专项资金推动  
“男性健康日”  
普查期间治疗费在国家定价的基础上优惠

# 50%